الإستاتيكا : الفصل الثالث: العزوم
	  من إختبار الثانوية العامة 1997/1998

	[image: image1.png]KEAILR gvs iy Astm‘mwv-: ot
wuw}ﬁ@»ﬁ\mn:
[&_ FRUISAA T NEURA Y





	  من إختبار الثانوية العامة 2001/2002

	[image: image2.png]o (1.0 )=t Lan 'vnv

v‘_fmgla A Ay A6 L





	  من إختبار الثانوية العامة 1998/1999

	[image: image3.png]G-y =P ohalae TP SR 2 TE S g
(69 =0 il sl G5ale Sa-A5 naxia sl
- [Fre bty





	  من إختبار الثانوية العامة 1996/1997

	[image: image4.png](Vo) Aliflane 5By AR e a3 0ailngs
s ate. (set) Lallsne Sop¢ . S0 o 25

L!\L:_,ﬂ\i)}:x\hk,{}_ee‘juvué.&s et

RV T | PRI PY SR TN






	  من إختبار الثانوية العامة 1998/1999

	[image: image5.png]_,_f\‘.::_r. =l ot 2Ot LB d s s Al
CEPLE AU @lwlh -0 Lay ool _hacs,d
Coratesnadl maedi a3l g Allcde 3P T2
Oy 3aBaslt oubiM iy Kyt olle i a
i






	  من إختبار الثانوية العامة 1999/2000

	[image: image6.png]\QJ—’;\A«SJAU SR Ls TS assasact [
\A..Jd\lj\f‘ Ls,ALu,;c AOiei YA e
sl ﬁsﬂ\nu&,‘xﬁl\kl\ ;31\»4\,.:\\;\5

G Veip b Al -La;ls Ll






	  من إختبار الثانوية العامة 1999/2000

	[image: image7.png]« La)—D\;\_LM(}U‘\M&_‘-J.ﬂS-Au? {1
s,ol.»«_xé(_;\’ ABEPO L LA \ay alia
@A}\‘\,u\_g\\;\; (_A_JJJ\LJ\S‘-S_Af

—eiids 5, iNad_aagi_al
{hzmny. A3 domts P





	  من إختبار الثانوية العامة 1997/1998

	[image: image8.png](AN E ISV R Cyry ‘_J 5 458
AT PRI S W
[Y=d onny ARRE:

M5 »J\ a‘\ -





	  من إختبار الثانوية العامة 2001/2002

	[image: image9.png]dala 5 Sy { Aualie 52 iy ) pla SV jgy taly Sadighcyidd o F (o)
o gl i bl Ry iy i SRy .
st .j,u.ﬂ»éngg-uf )u.m,s,mm,,uu
By, it b Bl BB i3yl gp s sl
by A 150 kgl ¢ Qiad (g i) ey O il S 318 1 gn

ki BB 2N






	  من إختبار الثانوية العامة 1998/1999

	[image: image10.png]ey PR WAPS INPNPT YR H N of |
U’\A_:‘\;-\LMA?:\A_)L\:»&LJ\ (M\:)’?‘\‘V\E;..I
[tnu,u] I PTEIVE | ST R SIY|






	  من إختبار الثانوية العامة 1998/1999

	[image: image11.png]CpSt A= (Dol i wales dob Sanspot [o]
SRR B R0 0 & 0V ET Vo 1o Gl
_ooblidealoatsdanadlpad ot
(A7 )08 M ] ;





	  من إختبار الثانوية العامة 1995/1996

	[image: image12.png](ver) =¢ Aadia -ty = 0 sal Syt
(t—to) =0 bW A $r+17=53';3,ﬂ\q;!;
AN Ol 5 gy un o et 1 | s
Cle=p ol L re) = o Lkans el





	  من إختبار الثانوية العامة 2000/2001

	[image: image13.png](M\.)N{a(w OB Ao = P Al
\,u,&,&‘_.\é\,\u(cu) r\,_Lms
iy

Lu,a [Ny YA St
.&ﬁ\_?é\_odﬁ_yméoé L’MML

.__=/v6'\ el ] AP Ve





	  من إختبار الثانوية العامة 1999/2000

	[image: image14.png]L OOPS A AT = U niP s e = B DAl [
e At Cio B ) (0L ) 1\‘};;;\\;.;@[&13;

FYPNIT AV I (A PRI

SBAN el s
RATDE Y E-4 RN EPIRE VN T SO
{Adshze, T e FWw- oLl





	  من إختبار الثانوية العامة 1996/1997

	[image: image15.png]ALit s STAL BN =T el s

camsflger) =7

ool ] (o) = o Al Ak s om0 Y

L5 e)e o el el WS [EN
TRVY e=bt]






	  من إختبار الثانوية العامة 2001/2002

	[image: image16.png]Pl s '“hJ(MmlﬁM),.-Su\Ab”Mu’(u)

gt 33 80 L G Bl ol s e

00 o A aad e 3 g B Ty g Bt 'y

B 3 L 580t ey 1= 5 peild

e iyl 10 e ad et “";#':".\k‘h-l;bfo
e gad






